IZTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na xapaktnploete TG akOAOUBEC MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUC, Ypadovtag Tn

AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:

1. O AoyoBétng Tou lMevikol ATAvV 0 MPWTOC aflwHATOUXO0G TG Autokpatopiag, éva 160G

npwBumoupyou.

2. Tnv adopun yla tnv Evapén tng elkovopaxiog édwoe o manag OupBavog B'.

3. O Kwvotavtivog-KupA\Aog emvonoe to yAayoAltiko aidapnto.

4. Katda ta TéAn tou 8ou Kal TI§ apXEC Tou ou awwva Stapopdwvetal oto Bulaviio pia

eUmopoBloTexViKn TAEN, n omola AmMOTEAECE TNV TNy TNG €UNUEPLOG TOU KPATOUG TNV

nepiodo autn.

5. To kpatog tng Hnelpou 6pubnke katl opyavwBnke and tov MiyanA Kopvnvo Aouka.
(novadeg 5)

(1) Na katataéete otn owaoTr XPOVOAOYLKI OELpA Ta akOAouBa yeyovota, apxilovtag anod to

OPXOLOTEPO KAl KATAANYOVTOG OTO TIO IPOodATO:

0. OPLOTIKO ZXlopa Twv EKKAnowwv

B. avaktnon t¢ KwvotavtivoumoAng amnod tov MixanA H' MaAatoAdyo

V. Haxn touv Kooougormnediou (petall 2épBwv kot OBwHavwy)

6. Mpwtn Ztavpodopia

€. ekblwén kat kataduyrn tov Mwaped otn Mediva
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na &fnynoete 1O TEPLEXOUEVO TWV QAKOAOUBWV LOTOPLKWY OpWV: OTPATIWTOTLA,

(PUOLOKPATEC.

Movadeg 8+7 = 15



